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220<2<3) BZERHNETLBRERS.
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(B111] BRMEH f(2) BEHR

R e PO e IZJ;fZ(x)dx.
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(547] HEREBIAEHS] L(2)de B—MEHEXTFO, FRTS[ £2)dz = a (2 >0). MKATR
—BEAME RE (o) RROFE, BEERS o BIETRE £(2).

(®] % J;fz(x)dx =a,l f(z)=3z-av1- xz,EﬂJ;(3x —av'1-2z*)dz = a,

Bp J?)(sz +a?-a*z? —6axrvV'1—2%)dz = a

B EAMEHE 242 —9a+9 = 0.

RUHEB a=3a=3. '

# f(2) BB f(2) = 32 -3¢/ 1- 22 & f(a) = 32— 5 V/1- 2.

[(B112] & f(2),g(x) NESTHELK,H
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(1) HRE o« B du = 0,R f— g;
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[ﬂ] 1) BHFe=du,B f, gﬁﬁ—fﬁ iﬂ[ [yf(xy)] = —[.rg(xy)] s =zy,18
f(s)+s—‘§s—)=g(s)+s—g£—),

B | AR - (r-g),
AR f(s)-gls) =%
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(B113] REK f(2) = 2 Z 2 200,1) £ EHEEO,1) LWE FANE:
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(534 mm&mmmz = RN 1, Eﬁﬁiﬁﬁi} e, T8 B L8, T30 i ()
= FO) (B, : |

(i8] #&ﬁg Z PRk Y l,ﬂﬁlﬂiﬁ&g L v, W e,
lim £(2) = f0).

X fzy =& ZI =-Lin - o), A £ (1 - 2) == T2—ne.

n=1 N

[ f(x)—f(l—z)+——1n(l—x)——ln.z-0

wie f(z) + f(1 - z) + Inzln(1 - z) = c.

$z—-1,8c=fQ1).% f(z) + f(1 - z) + Inzln(1 - =) = f(1).
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2a +1)T.3K a KA, ZMH.
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(B115) @& £(x) RABrEL SR, Hlim L2 = 0,£(0) = 4, R1m(1 + L2},

(947]  EW f(2) 72, BT £(2) 5 £ (2) 9 = = 0 RS, ma&mmﬁ—l = 0, BAAlm/f(x)

= 0,8 £(0) = 0,limf () = £(0) =l KB =£O _ o mi g mpm T ROEER, BHATHA
¥ 005 U A 71 T .
(W] FABLEEIUR £ (2) B = = 0 RMEREE, B
lim f(x) = iy £X2) = lim Z'SZIZ _ t'2§02 — 9

=0 2 0 2

Bk, FR B Rm(1 + L4201 = im{ (1 + L2075 1% =
0 xz —0 b

(B116] K c {8 (x+ ceos(x + c)dz = 0,3 b > a.

(S99 @t b3, 7 LR A B CE W AR ] L BB % — H R (R A ) Rt c .
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B% £(u) = ucosu HAEHFUR o+ =— (b + o) ATEEBGH 0.8

a+b
B

. EFHEMEER
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18 &, AN - i JE 9 84 AL T ok
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1+w). & BHESHPBMEAT : y = y(z), MBI T BHEE T EEHREA,
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z=-1

DEAFBAR s =0y

[B118) & FETEERB M TEELE st A
f(s+t) = f(s)+ f(¢) +2s,B £(0) =1,

REH f HRER.
[4o#] ZI4FE AT FASEEX(HERRER £0) =1) AEFXFRE (), (0) BXER,
MHATRY f5s BMAFHE,BY FRER. — B, ZFEPERER F(a) = B8, WEKERHSHEX.
(] BEX f(s+1t) = f(s)+ f()+2s,4 s =0, £(0+¢) - £0) = f(¢). Bk

£O+0)= O _ L) gy () = iy LOED=LOQ _ iy ) -y ®
B—m, memts, L) =f) _ £, 5

BBl £ (s) = lig [t 1= iy £8) 5

# O KRALRE f(s) =1+2s.

Bal f(s) =s+s*+C.

ERF4L s =08 F0) = C,Mil f(s+¢t) = f(s)+ f(t) + 2st.
4s5=t=0870)=0. TC=0MNMATH f(s) =s+ s

(Bi19] ®F(Q)= JH f(x2+y2+z2)dV,f(u)ﬁﬁﬁﬁﬁ,ﬂf(o)=l,f(O)=0,3Rtli%£t(5ﬂ (¢

x2+y20 ‘2<t2

>0).
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0o Jo "Jo 0

4n ;f(rz)rzdr
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[‘f(2)az = (b - o) i+ (1~ b)at %) i i
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b ath b
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4 2
tE—BMEERRB:x =a+b -1,
b a atb
[Laf @)z == [Lyfla+ b -0t = [ F fa+b - o).
2 2 e

b .ﬂik
ﬁk Lf(z)d.’r = Lz [f(z)+ fla+b-z)]dz
atb ath
>2J 2 f(i(ub___ﬁ))dx b 2J. 2 f(_a '5 b)d.r

a+b

= (b_a)f( 9 )
B A F(E8) < [ fadar < [ L 10D

(B22) wEups = [ A,
=&

= 1 1:2
(5471 AR A =2 =
RRBERS| V1 2dr QLB ERRAGE 2 + 5 = 1 SHLRIES —RRFER0T HE

de AFZ AR 2 = sine, 8T = 2 Psiede, LI F AR, (5

WAL WA VT- dz = 5 Ei, L FRERENMIE,

ix_"_l_L i 50
€3 I—ZJ f_dx f o zjom 2]1/1 z2dz
=2arcsinx:—2-%=n—%:%.
V. RBAEARIEE

[(RERT] RiekRAIFTLAHMLER, ] FREMBAEHRCLERT Heh 5 X RIEH REME EH
WA RAFEERFPEARTR"FALE3" L2V “B—"“KRTFEAT” FFRH, — K4 8 ALE
*.

($123] S # f(x) FELa,b] L, B f(2)de = [ 2f(x)dz = 0, (a,0) WESFERR 21, 22,
W9 f(21) = flzz) = 0. |

ER] FRER 6T f(2) B%,% f#la,b] LRTR,NS] fdr = 0FK. % fE(a,b) BIH—
T 20,0 £(2) Tla,20] 5lzo,b] EHFES, B FEREAR, 7 & € (a,20) 5 & € (20,5) B8

0= Jblz:fdx = Jzoxfdx + jb zfdz = eljzofdx + EZJ‘b fdz.
a a .Io a Io
10



T b
B[ fiz = 0] "z =" fidz RALRHO= (&2 &) sz Wifta%,[ fe 0, LA &
a a z z, z,
- 6.5 £, 6 ARTFRAFAKEFE. WEBERRL.

(B124] & £200,1) LB, | f(x)dz = 0, 2/(x)dz = 1, EH:E—4 = € [0,1] 8
| f(z) 1> 4.
[iERR) ARIEE. HEXMER z € [0,1], | f(z) IS4, H2%E f(z) =4 f(z)=-4,z € [0,1],M5E

amj;fd.t S OFE.E | flz) 1<4BESE0,1] HE—FRAL | f(z) 1< 4, FHRX—FEEN[a,8] C
(5,100
e - st = [REEE VO [ - Prrarte+ [ (- Pt

< 4f;(x'_ %)dx + f(e)f(x - %)d.t + 4E(x _ %)dl

<4 (e-Drz =1 (celap].
2

BoarEEHE, A

1

1
(z-5P 4

[Bta - Lostadgn = )
(g~ )fla)dz = f(y

2
¥ 12L i, .
=-f(n - 5<5 (e 0,51, 1 £(y) I<4).

d
TR - P = [Ma - Proe s [[a-Prae<f =1

1

BH—HT, (2 -2 f(2)de = [ 2f(2)de [ fle)de = 1, HRPFLF B SRAZLH 4 2 € [0,
11, | f(z) 1> 4.

[B125] # AR T/, EHR:

(1) MR a; # a;(iyj = 1,2,,n, B i 7 5), 0 A X Ak;

Q)% ay = ap = ** = 4y, HELE—A ay %00 > j), W A RAMAAL.

[ERA)] (D IAE-A1=Q—-an)(A—an) (A —a,) =0.A B2 M RRMEEMEA, = ay,42 = an, ",
An = am. FTEL A TR AL ,

(2) AARAEE:. B A TXHAL, M I AE-A 1= (A —ay)",A = ay B n B, 5 A BT b, E, 8P
HETHEKE P FEP AP = anE. TR

A = Pa ,EP! = ;PP = a,,E.
X5 A BPE—Na; 0 > j) FE, BN A AAIX M.

EZif AENFEERAE
[ SER EGEXNGEE
(B11] 8 f(x) % =~ 1 BHCERBAE, 2E00,1) LR, EfEA
f(2) = 3% + 4z - 2] flz)dz - 3lmf ().
* f(x).
(®] 4[ fa)dz = 1, lmfCe) = 5.0

f(z) = 3z*+4x — 21 - 3s.
11



ERFHE 2 — 1 KRR, TE
=720~ 35,85 = 4 (7-20).
TR, f(z) =32 +4z - %(7—21) =322 +4z + %z - 27}.

ERFAX « #[0,1] LB, B
3

' = . 21
Jof(x)dx I0(312+4z+ l"—‘)d.t.
ﬁ% =3+ ——3 .__21 n 9 ¥
1 l ? 4. ﬂ l = 2 g == —2 .

tolz‘l

#  f(z) =3z° +4.z:—2><—-3><(— 2) = 3 4 4 —
(Bl2] ® lim(c- 1)3§n2x”.
6] anz" RO (- 1,1).
2 £(2) = intar = St = 2 et = 23 [Tt aey

n=1

x(inx”)' = x(xinx"”l)' = zxfa( iﬁnx"'ldx)']'
n=1

. B 0 x ,_xzlz+ 1)
1[1(21‘)1 x[.r ( )] [(1_1)2] - (1_1)3'

28 hm(x = 1)321121" = hm(:c -1)%- ﬁz—t—;; =9,

i BV R Lf(-:c)dx,
k=
EB 24 n— o0 B, u, BIBRIRFFTE.

(ERR]  wpe — un = "Z_)f(k) - 2f(k) —J:“fu)dx +J:f(x)dz

= f(n+1) —J.:Hf(:c)dx =fn+1)- f(8),6 € (n,n +1).
B f(x) #E[1, + o) BEHBRMBD , # n < €< n+1,f(n +1) < £(&). \Tfi
U1~ u, = f(n+1) - f(§) <0,
BU I w, | RBRWET,

= f) + @)+ + fn) = [ fl2)ae

= LA - [ f@)dal + 4 L =1 = [1 faddal + fln)
= [£(1) - £(&)] + [ a=1) % f(&a)] + f(n),
K;F i< Ei < +1(i =1s25%" ;0 = 1)1&@&
fG) — f(&) >0, f(n)>0,
B ou, > 0,80 {u,} E$ﬂﬁ0&&7‘ﬁ§?~ﬁ?ﬂ,&}iﬂun 7.
[B14]  RFFIHRMR:
(1) lim(1 + 2z +322+ -+ 2" D),0< 1 2 1< 1;
(2) }:1{:;(*;-+%E+---+;—;——-l-),0<lx 1< 1.
[R] (1) 4f(z) =1+2x+32*+ -+ n"1 0
12



n+1

sz(z)dr =z+22 4234+ 2" = xl_fx .

l-(r+D2"]A-2)+ 2 — 2

fla) = (EEDy -
_1—(n+1).z"+n.z’”1
a (1-=z)? ;
# lmf(z) = "1321‘(”(*11_)2");‘ il (1_11)2(5 | z 1 €495,
(2)4r\g(.r)=-£+£;+---+1—"—_—1 P
s@) = L[ e+ 2o eae = 148 = L[t - [1
=;[-x-ln(1—.r)—fo T_—;dt].
z & tz ol _ 1 | z |1
m:f,O<Uoi_—_tdt <.[o g Ak e A s P

" 1 | 2
X ,1521—|.zl' T =9 AHI1z1<1),

Wlim (£ + £ v+ £2) = fim Loz -1 - 2) - [T 1)
sqoh-2)
[B15] & y(z) &z, + ) L’ﬁﬁﬁ&g—mgs*&ﬁ,rﬁﬂ[y'(x) +y(2)] = a,Rlmy(z).
(®] By (2)+y(2) = fa),BEHDIHE, B
y(zx) = e_’[J-: f(e)etde + c].
HERAMA lim f(2) =Oa.

(1) % a = 0,8 f(e)e'ds WOET, M lim 5(z) = 0 = a;
zy >t
@) %a#0,8a = 0] fe)etde R,
%o
.[I f(t)e'de + ¢ ¥
lim y(2) = lim e = 1 HEE = iy () =
%Lﬂfﬁtlixpwy(z) = @

1. 5R¥BHEEAEXNEEE
[Bl6] & f.(z) = cosz + cosfz + == + cos"z, WEHA ;

(1) MEBERE », HR £,(2) = 17[0,5 ] AEBE—MR;

) # z, € [0, 512 £.(2) = 1 B0, W limz, = 5.

[ER] (1) %» =10, 4RBREL. Fi&n>1,2y = cosz, Ml

fi(z) = g(y) = y+ 32 + - + 3.

%, 1] EBBEK h,(y) = g.(5) - LE h,(5) %, B ho(5) == ()" <0k, (1) = n 1> 0,5
BUFFEE 3, € (5,1), 868 ho(3,) = 0.XE% y € [L )W 1,() = 1425+ 4yt > LB A () 7
B TRy, RE—H, Ty = cos.zé?[O,'%) L TR, BTy, , FER—) , = arc cosy, € (0,—3“—)%
REX.
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